



常州城区三所高中今年首次尝试自主招生,经过笔试筛选,昨天进行了面试。记者从现场获悉,面试题目紧扣当下流行话题,其中一中的面试题里,就有一题是请学生们对《舌尖上的中国》第二季进行评价。
张敏 陆文杰

高中自主招生 考官问到“舌尖2”

181个孩子昨天参加3所学校面试;录取名单今明两天出炉

人生中第一次面试 孩子有些紧张,家长很有信心

5月2日,通过“学校推荐”和“个人自荐”的500多名学生,参加一中自主招生的笔试。最终,59名学生进入昨天下午的面试环节。

下午1点半,记者赶到考场时,考生们已经进场面试,不少家长在外等候。杜先生是等候家长之一,他表示,这是孩子人生中的第一次面试,他们夫妻俩特地来现场陪伴。“应该没什么问题,我们家长有信

心,但对孩子来说,似乎有点紧张。”

另一名家长周先生说,为了参加这场面试,儿子还特地打扮了一番。“头发上抹了啫喱,弄了好半天,说是面试时看起来能精神点。”周先生坦言,孩子确实有点紧张,家长也在尽量给予鼓励。“我就告诉他,能进入面试已经是很优秀了,所以不用害怕,肯定没问题的!”

三道题任选一题作答 涉及《舌尖上的中国》

两个多小时后,考生面试结束,纷纷走出考场。记者注意到,孩子们脸上的表情都很轻松,似乎考题并不难。

一位考生告诉记者,面试题共三题,第一题是谈谈对《舌尖上的中国》第二季的看法;第二题是要不要设立“公祭日”;最后一题则是讲讲对高中生活的憧憬。考生只要选择一题进行作答。“不是很难,

我选的第一题。我的回答是,舌尖上的中国不仅仅是一部纪录片,更是传承中国美食和文化的一部片子,意义非同一般。”这位考生说。

据考官介绍,面试主要是考察学生们的表达能力、心理素质、知识面、思想和价值观等,大部分学生选答的是一号、三号题,从面试情况看,孩子们的综合素质都不错,基本都会通过。



资料图片

三个学校181人昨面试 录取名单今明两天出炉

除了一中,省常中和北郊高中昨天也进行了面试。省常中共有80名学生面试,其中“初中校长实名推荐”22人,“初中学校推荐”和“学生个人自荐”58人。北郊高中有42名学生进入面试环节,其中“初中校长实名推荐”18人,“初中学校推荐”和“学生个人自荐”24人。

值得一提的是,北郊高中原计划自主招生人数是40人,但笔试过程中出现成绩并列的情况,所以面试人数增加到了42人。

据介绍,各校将根据面试情况确定预录取名单,所有名单报常州市招办审核后,进行公示,预计今明两天预录取名单就将出炉。在公示无异议后,学校将与预录取学生签订协议,之后学生将参加学校的教育教学活动。

武进上调企退人员养老金 4月底前补发到位

武进区2014年企退人员基本养老金调整办法于近期出台。据悉,调整分为普遍调整和高龄增发两部分,其中普遍调整包括:定额增加:退休(职)人员每人每月增加40元;按缴费年限增加:按退休(职)人员的缴费年限(不含折算年限,尾数不足1年的按1年计),每满1年每月增加3元,月增加额不足45元的按45元增加;按比例增加:按调整前标准的4%增加,见分进角;适当增发:上述三项月增额累计低于240元的,可再按调整前月基本养老金的3%增加,见分进角,3%增加部分不足40元的按40元增加,但上述4项累计月增加不得超过240元;适当补足:上述4项增加额低于以下水平的可以补足。调整前月养老金3000元以下的,为本人本次调整前水平的10%,调整前月养老金3000元以上的,为3000元以内部分按10%、3001至4000元部分按6%、4001至5000元部分按4%、5001元以上部分按2%计算的数额。

高龄增发:2013年12月31日前,年满70周岁不足75周岁、年满75周岁不足80周岁及80周岁以上的退休(职)人员,每人每月分别增发40(30)元、60(50)元、80(70)元。上述年龄以办理退休手续时确定的出生年月为准。

武进区2014年调整企退人员基本养老金从2014年1月1日起执行,1-4月增加的养老金于4月底前补发到位。对此次养老金调整有疑问的,可致电12333或86529728。

蒋艳娟 刘国庆

醉汉一大清早打砸医院 他是送人就医的,闹了一番不过瘾还跟同伴扭打起来

昨天清晨5点多,一名男子因醉酒受伤被送到常州市第二人民医院抢救大厅,当医生对其实施救治时,随行的另一名醉酒男子突然对医护人员动手,并在抢救大厅里砸东西。等民警赶到现场时,闹事的醉酒男子已经离开,目前警方正全力调查此事。
陆文杰

送人就医,男子在医院里打砸

昨天清晨,一名男子因醉酒受伤被同伴送到常州市第二人民医院救治,值班的外科医生孙某为患者清理了伤口后正准备离开,送醉酒男子就医的一名男子突然要求孙医生继续医治,其间还对医生和护士动了手。

据目击者樊先生告诉记者,昨天清晨5点40分左右他经过该医院一楼抢救大厅时,只见门前围了很多人,走进前他听到一声很响的耳光声,接着就看到一名20岁左右的男子,光着上身的男子,一脚踩在护士台的台面上,一脚跨到了护士台里面,手还紧紧抓着一名身穿白大褂的男医生。男医生头部被抓伤,一旁的一名女护士正捂着脸哭。距离护士台两米的地方躺着一名男子,身上有伤,并不断发出呻吟。“当时的场面很混乱,送医的



抢救大厅里一片狼藉 图片来自网络

小伙子大概有10人左右,好像都喝了酒,那个光着上身的男子很凶,嘴里一直叫着‘我们东北人就是这脾气’,你快给我哥治,让他马上不疼’。尽管医生告诉他伤口已经清理过了,但那名男子还是不肯让医生走。”樊先生说,随行的其他人也在劝那名男子,但他反过来与一名同伴发生争执,两人还扭打在一起。随后,光着上身的男子开始骂骂咧咧地砸东西,没多久抢救大厅里便一片狼藉。

警方正在查找闹事男子

事发后,医院的一名保安曾上

前制止,反被闹事男子威胁“不要多管闲事”,保安只得报警求助。但在警察赶到前,闹事男子在几名同伴的陪同下迅速离开,现场留下三四名男子照看伤者。其中一人表示,他们都喝了酒,同伴醉酒闹事的行为希望得到体谅,而医院损坏的物品他们愿意照价赔偿,至于受伤的医护人员他们也愿意支付医药费。

据了解,这起事件导致医生孙某头部、手部被抓伤,护士张某被扇耳光后脸部肿胀,医院的相关物品损失正在统计中。目前,常州警方正在查找闹事男子。

天气

明天立夏 夏天近了

一眨眼,“五一”小长假就这么过去了,因为调休的关系,今天虽然是周日,但是正常上班。今天常州阴有阵雨或雷雨并渐止转阴到多云,偏东风4级。气温不高,早晨最低气温15℃,白天最高气温只有20℃左右,一下从初夏回到了春天,市民出门记得添衣。

明天“立夏”,这意味着春天即将结束,夏天即将开始。这一时节,温度会明显升高,雷雨也会增多。从目前的天气形势看,下周总体上以多云和阴天为主,前期气温较低,后期会明显上升,预计最高温度在28℃左右。
张敏

今明后三日天气

今天 雨止转阴到多云 15-20℃
明天 晴 11-22℃
后天 多云 12-23℃

微发布

公交24路明起有调整

@宋宁宁 王玉 公交24路明起临时调整。具体线路:由清潭新村站始发,经原线行驶至清潭路木梳路路口时,临时调整经清潭路、劳动西路至劳动西路会馆滨路路口后,再按原线行驶至长江贸易中心站。返回时,按原线路行驶保持不变。下行撤销永红医院、丰泽宾馆、怀南苑、会馆滨公寓、会馆滨路劳动路单向(开往长江贸易中心)停靠站。返回停靠站点保持不变。

想买网店热销商品 来运河5号绝对没错

@葛小林 5月1日、2日,常州运河5号内的SMART创意集市非常热闹,来自常州的50多个淘宝卖家和微信上疯转的热门微店老板,带来的原创热销商品吸引了近万“吃货”和DIY爱好者的眼球。活动主办方称,运河5号将成为原创基地,今后市民想要购买或品尝微店、淘宝店的热销商品,来运河5号就可以了。

清潭路木梳路施工 过往车辆可以绕行

@焦荆 葛小林 为完善雨水管网建设,5月4日至8月3日,清潭路木梳路路口和木梳路(清潭路至会馆滨路段)施工。施工期间,清潭路木梳路路口东侧和木梳路(清潭路至会馆滨路段)西侧部分路面封闭施工,木梳路(清潭路至会馆滨路段)实行机动车由北向南单向通行。过往车辆可由木清路、长江路、劳动西路等绕行。

盘点小长假

三大主题乐园 五一迎客逾43万人次

五一小长假期间,常州三大主题乐园人气爆棚,其中环球恐龙城景区共迎客14.6万人次。而嬉戏谷景区,三天共接待游客10.64万人次,其中90%是散客。春秋乐园的拳王争霸赛也吸引了不少人前来,三天共迎客18.37万人次,收入1702万元,比去年增长10.7%。
张敏